

喜庆十月黄金“饰”不可挡

专刊见习记者 姜事成

黄金饰品作为传统金饰不但代表着富贵吉祥更具有保值功能,受到大多数消费者的青睐。近期国际金价下跌,市场上黄金的零售价格也跟着回落。

10月12日,记者从烟台市多家金店了解到,黄金周期间,黄金首饰制品销售额大幅增长。鑫荟金行贾经理说:“随着世界时尚潮流重心向东方转移,蕴涵深厚中华民族传统文化的黄金首饰设计风格,得到前所未有的瞩目。”记者从鑫荟金行了解到,以中国元素为设计主轴,深具东方色彩、蕴含幸福美满等意义的婚庆黄金收藏臻品套件深受广大消费者的喜爱。针对这一特点,鑫荟金行浓情推出以下婚庆黄金臻品系列。

荣华富贵系列

鑫荟金行推出的“荣华富贵”系列特别之处在于它多样的功能和款式,不仅可以作为纪念品珍藏,而且可以作为馈赠亲朋好友的佳品,作为送嫁金饰或其他喜庆之日的礼物,表达深切的情意和美好的祝愿。单品的多功能被强化,合卷酒杯、幸运福袋,并蒂花生等部分单品不仅

可以当做摆件陈列观赏,还可以当成首饰佩戴,一举两得。产品璀璨和耀眼的光泽赋予“荣华富贵”深厚的感情,它已经不仅仅是一套简单的黄金收藏品,更是对百年好合、富贵平安等美好愿望的寄托与憧憬,是一种幸福的满足感。

“才子佳人”系列



据了解,鑫荟金行从中国传统文化出发,以寓意男子满腹才华的文房四宝,寓意女子多才多艺、温婉柔情的“琴棋书画”组合成“才子佳人”系列黄金婚庆臻品收藏套件,为婚姻美满的伴侣

送上最美好的祝福。祈愿他们相携一生,白头到老,寄托着父母等至亲好友对他们幸福生活的真诚祝愿和对其才情的赞叹,意蕴深远。

对于文房四宝和“琴棋书画”所蕴含的文化意义,二者亦可作为伴侣送给对方的礼物,表示对爱人才情的赞赏,增进双方的感情,为幸福的婚姻锦上添花。

“婚庆九宝”系列



结合中国传统婚庆习俗中送嫁或迎娶的礼仪,鑫荟金行推出了从中国传统文化精髓中提炼出九个代

表吉祥、平安幸福、富裕寓意的物件,包括秤、镜子、剪刀、梳子、斗、尺、算盘、绣花鞋及压钱箱精心打造了“婚庆九宝”十足金配饰套件。整个系列暖黄色调和珊瑚红的和谐统一,热烈而又真挚,高雅而又含蓄,彰显了婚庆珠宝厚重的文化底蕴。

糖果系列



除了浓厚的中国风系列首饰受到追捧,“糖果”系列打破传统思路,开创出一种全新的模式,受到年轻

消费者的追捧。糖果,是甜蜜、可爱、年轻的象征,不管是小女孩还是大女人,总有那么一刻会迷恋糖果带给我们的感受。设计师以此为契机,以甜蜜而又带些梦幻色彩的糖果为创作原型,设计出“糖果”系列产品。镂空、喷砂等现代首饰制作工艺的使用,使“糖果”造型逼真,卡哇伊气息浓厚,令人不忍移目,与年轻女孩可爱灵动的气质完美地融为一体。

每年的10月都是婚庆的旺季,在中国的婚礼中黄金首饰扮演者重要的角色。黄金的富贵吉祥之意由来已久,在消费者的观念中早已成为结婚必备的首饰。而且黄金首饰设计多以中国风为主,使黄金更能体现传统文化元素。黄金还有一项特殊的功能就是保值增值,投资黄金又成了一种理财的手段,所以购买一套具有珍藏价值的黄金饰品成为大多数消费者的首选。这也造成了这个秋天的婚礼更具“含金量”!



打造8款梦幻新娘发型

梦幻般的婚礼上,新娘发型是上的一大看点,可以说一个好的新娘发型为即将到来的幸福讨个好彩头。今天准备了八款新娘发型,不失柔美的同时也将新娘对美满与幸福的期待掺入其中,期待婚姻的好运势降临。

复古的新娘盘发(图①)

复古的新娘盘发,端庄高贵,能够让新娘的完美颈项展露出来,注意发饰和配饰的选择的风格要统一才能突出高雅复古的感觉。

流畅细腻的整体造型使新娘周身散发出华丽雍容的贵族气息,精心的修饰设计与极致的细节处理能给新娘添加清灵温婉的淑媛气质。

妩媚轻柔的卷发(图②)

没有哪种发型能比妩媚轻柔的卷发更能展现新娘性感迷人的气质,在婚礼那天,风情万种的纤柔卷发上飘落点点的鲜花,将演绎出特有的甜美浪漫的气质。

半头披发(图③)

半头披发传递着端庄秀丽的柔美气质,不经意散发的魅力都能让人无法忘记,斜刘海自然流露出新娘柔美清雅的淑媛气质。一款高贵的新娘发型必须在细节感上精雕细琢,新娘发饰的选择和礼裙都要统一和协调。

长发变BOB头(图④)

年轻甜美的新娘长发变BOB头,赫本的感觉创造出不一样的新娘造型。造型简单的BOB头轮廓盘发,覆盖在表面的发流却透露出完美的细节感,充分体现浪漫温柔的特质。

带有头纱的盘发(图⑤)

带有头纱的盘发是新娘发型的最佳代表,能够迅速提升新娘温柔含蓄的高雅气质,婉约而不失华丽感,让东方女性的古典浪漫气质得以复现。

具有雕塑感蓬松饱满的后脑勺是这款新娘盘发的特色,清新幽雅的花朵和清透的头纱就是最好的装饰。

Trendy Queen(图⑥)

将长发一半盘起,一半垂下的Half up-half down,是英美新娘发型,这款发式极简单,又可在前额附近搭配上一些造型别致的发饰,比如晶莹闪亮的珠宝系列,即可彰显心思,提升整个发型的时尚度。不论是搭配婚纱还是旗袍,纯洁典雅的珍珠头饰都会让新娘显得更加妩媚动人。一般来说,珍珠发饰比较适合搭配真丝、雪纺的婚纱。

MY SEXY LADY(图⑦)

柔软的发丝一直以来被看作是女性化与美丽的象征,清新温柔的大波浪发型主要强调的女性轻柔感觉。柔和的大波浪发型是发型的重点,加上精致的发饰,简单而不单调。可以做发髻,简单整体往后梳,梳法带有一点蓬松的弹性,侧分的刘海不要紧贴头皮,能使造型更立体。

ELEGANT BRIDE(图⑧)

披头纱的新娘造型一定是配合着盘起的发髻,造型有很多方式可以选择:可以将发髻高高盘起,将头纱别在发髻的下面散开;可以将头纱盖在发髻之上盖满整个头部;或者可以将头纱放在适中的位置。白色的头纱使新娘充满了神秘感和圣洁感,加上简约但充满线条美的发髻是永恒长青的发型,也能展现高贵的气质,端庄大方。传统、利落的高位盘发,又或者蓬松的复古盘发再搭配传统的皇冠配饰,或者在后部下方搭配小的花型装饰。任何简单随意的造型,搭配自然清新的装饰,都会是首选。



不锈钢腕表 塑造都市新风格

从来没有一年像今年这样,不锈钢腕表大放光彩,无论是顶级品牌,还是入门品牌,钢材质被极为广泛地运用到腕表制作当中。男表、女表、基本款式、复杂功能……它们统统被裹在“钢材质”的外壳内,呈现出一种最为朴素却实在妙不可言的质感。

汉米尔顿爵士大师腕表

虽然是计时腕表,可是你看这只表做得非常优雅,水滴形刻度以及指挥棒指针非常吻合“爵士大师”的名头,现在这样的运动表越来越多,能够极速运动的同时兼顾优雅,非常了不得。



雪铁纳DS Multi-8腕表

此表最大的特色在于ETA八重功能模拟——数字机芯,也正是这个功能,让这一款时计拥有了一系列非凡的功能,比如实现双时区的时间切换,数字显示屏可显示完整的周日历信息,响闹,倒计时和读秒计时,可你看它的设计非常简洁,完全想不到背后的强大功能吧?



依波路运动家系列腕表

名字就跟那儿摆着了——运动家系列腕表,它搭载稳定的7750机芯,具备60秒、30分钟和12小时计时器以及测速功能,除此之外还带有窗式周历和日历显示,可谓运动职场两相宜。

